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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék a Tisztelt Testületnek beszámolni  az év végén a társadalmi munkánkról.  

Ahogyan az előző években, úgy ebben az évben is önkormányzatunk igen aktívan vett részt minden megbeszélt, 

elfogadott juttatás nélküli munkában. Kezdeném azzal, hogy már az is, hogy testületünk tevékenykedik, végzi 

a feladatát, az is társadalmi feladat, juttatás nélkül. Ezen felül az átvett feladat - Szlovák Tájház működtetése - is ezek 

közé sorolható. Egész évben ingyen végezzük a munkákat, de a  felmerülő költségeket, kisebb vásárlásokat az előző 

évi Tájház bevételből fedeztük, amíg elegendő volt, majd az önkormányzatunk költségvetéséből fedeztük a további 

kiadásokat. 

A Szlovák Klub nagyon sikeres oszlopos civil szervezetünk, ők végzik a rendezvényeinkre a csoportok számára az 

étkeztetést, a Tájházat kiadó más civil szervezeteknek előkészítik a helyet, takarítanak. Rendszeresen gondozzák 

a Tájházban a zöldfelületet, sokat dolgoznak, hogy a rendezvények jól sikerüljenek, rájuk mindig lehet számítani. Az 

idei évben is kivették a részüket a Pajtafesztivál megszervezéséből. Az anyaországban, Vágsellyén egy jótékonysági 

lángossütő versenyen nagyon jól szerepeltek. 

Második legnagyobb feladat a társadalmi munka terén a Haraszthegyi úton található Temetőkertünk, ahol évi szinten 

több alkalommal nyírjuk a füvet, gereblyézünk, óvjuk a sírköveket, előkészítik az őseink utolsó nyughelyét az 

ünnepségre (virágok csokrozása, mécsesek lerakása...), a temetőben egy külön sírról rendszeresen gondoskodnak 

a Szlovák Klub tagjai. 

Október végén a sírokat virággal, mécsesekkel feldíszítve a helyi evangélikus lelkésznővel, Farkas Etelkával 

megtarthattuk a megemlékezést az őseinkre Halottak Napja tiszteletére. Minden kulturális rendezvényünket ily 

módon készítjük, és bonyolítjuk igen sok társadalmi munkával. Ebben az évben 225 órát töltöttünk munkával, ha 

csak 1000,-Ft-os órabérrel számolunk, akkor ez 225.000,-Ft munkabért jelent. 

Az idén már első alkalommal a temetőkertben lévő igen öreg fákról (akác) kezdtek töredezni az elszáradt, elkorhadt, 

beteg ágak. Ezeknek a darabolása, elszállítása, darálása is nagy feladatnak bizonyult. Köszönet a társadalmi munkáért 

Nagy Gergely, Szabó István, Búzer Ferenc klubtagjainknak. Amennyiben pénzben kellene kimutatni e 

tevékenységet, 200.000,- Ft lenne az értéke. 

  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2022. november 18. 

 

 

 

 Szabó István Lajosné 

 OSZNÖ elnök 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 

…/2022. (…) határozata 

a 2022. évi társadalmi munkák értékeléséről 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a katasztrófavédelemről és a hozzá 

kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően 

rendelkező,  az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára tekintettel, 

valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes 

veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V. 24.) Korm. rendelet 4. § által meghatározott feladat- és 

hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza: 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a 2022. évi társadalmi munkák 

értékelését. 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó István Lajosné elnök 


